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2.24% 3

2.24% 3

26.12% 35

38.81% 52

28.36% 38

2.24% 3

Q1
What is your age?
Answered: 134
 Skipped: 3

TOTAL 134

Under 17

18-25

26-50

51-75

76-90

91+

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 17

18-25

26-50

51-75

76-90

91+

Q2
How many people in your household are in these age categories?
Answered: 135
 Skipped: 2
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0-10 11-17 18-25 26-50 51-64 65-75 76-90

90+

4

5 or more
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13.16%
15

9.65%
11

3.51%
4

10.53%
12

15.79%
18

25.44%
29

31.58%
36

5.26%
6

 
114

14.81%
12

8.64%
7

3.70%
3

28.40%
23

14.81%
12

19.75%
16

18.52%
15

0.00%
0

 
81

31.25%
5

25.00%
4

0.00%
0

37.50%
6

0.00%
0

0.00%
0

6.25%
1

0.00%
0

 
16

22.22%
2

11.11%
1

0.00%
0

55.56%
5

11.11%
1

0.00%
0

11.11%
1

0.00%
0

 
9

33.33%
1

33.33%
1

0.00%
0

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
3

  0-10 11-17 18-25 26-50 51-64 65-75 76-90 90+ TOTAL RESPONDENTS

1

2

3

4

5 or more

83.21% 114

7.30% 10

2.19% 3

2.19% 3

5.11% 7

0.00% 0

Q3
Where do you live?
Answered: 137
 Skipped: 0

TOTAL 137

Tumby Bay

Port Neill

Ungarra

Lipson

Rural

Other township
in DCTB (ple...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tumby Bay

Port Neill

Ungarra

Lipson

Rural

Other township in DCTB (please specify)
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93.38% 127

6.62% 9

Q4
Which township do you most use as your service centre (eg. shopping,
school, work, social)?Please think about liveability in this particular

township as you continue the survey.
Answered: 136
 Skipped: 1

Total Respondents: 136  

Tumby Bay

Port Neill

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tumby Bay

Port Neill

Q5
How do you prefer to be communicated with?
Answered: 136
 Skipped: 1
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50.00% 68

30.88% 42

27.21% 37

15.44% 21

40.44% 55

9.56% 13

Total Respondents: 136  

Email

Phone call

Text message

Social media

Letter in the
post

Visit in person

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Email

Phone call

Text message

Social media

Letter in the post

Visit in person

Q6
How do you access the Tumby Bay Council & Community News?
Answered: 134
 Skipped: 3
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A&R Roadhouse

District
Council of...

Neindorf's IGA

Tumby Bay
Caravan Park

Tumby Bay
Community...

Tumby Bay
Foodland

Tumby Bay
Skills Centre

The Ritz

Port Neill
Post & Trade

Ungarra Post
Office

I have it
emailed to me

I have it
posted to me

I don't want it

I was not
aware of thi...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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2.99% 4

7.46% 10

20.90% 28

0.75% 1

0.75% 1

42.54% 57

0.00% 0

0.00% 0

7.46% 10

0.00% 0

8.21% 11

1.49% 2

4.48% 6

2.99% 4

TOTAL 134

ANSWER CHOICES RESPONSES

A&R Roadhouse

District Council of Tumby Bay

Neindorf's IGA

Tumby Bay Caravan Park

Tumby Bay Community Library

Tumby Bay Foodland

Tumby Bay Skills Centre

The Ritz

Port Neill Post & Trade

Ungarra Post Office

I have it emailed to me

I have it posted to me

I don't want it

I was not aware of this service (please leave contact details if you'd like more info)

Q7
What would you like to see more or less of in the Community News?
Answered: 86
 Skipped: 51

Q8
Do you think local businesses and community groups should be able to
access paid advertising in the Community News?

Answered: 129
 Skipped: 8

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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84.50% 109

15.50% 20

TOTAL 129

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Q9
Which age groups will benefit from development of these areas in your
township?

Answered: 131
 Skipped: 6

Childcare

Employment
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Visitor
information...

Tourism
promotion

Hub location
for communit...
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Volunteer and
hobby programs

Accessibility
(eg. footpat...
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Infrastructure
(eg. public...

Events

Public/communit
y transport
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49.07%
53

9.26%
10

41.67%
45

51.85%
56

10.19%
11

0.93%
1

0.00%
0

22.22%
24

 
108

5.05%
5

26.26%
26

50.51%
50

55.56%
55

35.35%
35

2.02%
2

0.00%
0

37.37%
37

 
99

2.63%
3

7.02%
8

12.28%
14

21.93%
25

28.95%
33

14.91%
17

1.75%
2

66.67%
76

 
114

0.00%
0

3.74%
4

13.08%
14

16.82%
18

16.82%
18

6.54%
7

0.00%
0

74.77%
80

 
107

2.88%
3

9.62%
10

8.65%
9

8.65%
9

11.54%
12

13.46%
14

2.88%
3

75.00%
78

 
104

1.83%
2

4.59%
5

10.09%
11

15.60%
17

24.77%
27

20.18%
22

5.50%
6

66.97%
73

 
109

9.09%
11

5.79%
7

6.61%
8

9.09%
11

20.66%
25

24.79%
30

13.22%
16

76.03%
92

 
121

0.98%
1

3.92%
4

7.84%
8

10.78%
11

12.75%
13

9.80%
10

3.92%
4

85.29%
87

 
102

8.41%
9

10.28%
11

14.02%
15

14.95%
16

14.95%
16

8.41%
9

2.80%
3

82.24%
88

 
107

0.92%
1

0.92%
1

1.83%
2

6.42%
7

15.60%
17

22.94%
25

13.76%
15

75.23%
82

 
109

0-12 13-18 19-25 26-50 51-75 76-90 90+

All ages

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  0-12 13-18 19-25 26-50 51-75 76-90 90+ ALL
AGES

TOTAL
RESPONDENTS

Childcare

Employment

Visitor information service

Tourism promotion

Hub location for
community groups

Volunteer and hobby
programs

Accessibility (eg.
footpaths, ramps, steps)

Infrastructure (eg. public
amenities, roads, signage)

Events

Public/community
transport

Q10
On a scale of 1-5, how easy is it for you to get around in your
community?

Answered: 130
 Skipped: 7
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5.38%
7

6.15%
8

16.92%
22

20.00%
26

51.54%
67

 
130

 
4.06

1 2 3 4 5

Ā

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  1 2 3 4 5 TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Ā

Q11
How do you get around? Tick as many as applicable
Answered: 135
 Skipped: 2
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88.15% 119

9.63% 13

6.67% 9

31.85% 43

2.96% 4

69.63% 94

8.15% 11

0.00% 0

5.93% 8

Total Respondents: 135  

I drive a
vehicle

I drive a
gopher

I don't hold a
driver's...

I ride a
bicycle

I use a scooter

I walk

I walk with an
aide...

I use a
wheelchair

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I drive a vehicle

I drive a gopher

I don't hold a driver's licence

I ride a bicycle

I use a scooter

I walk

I walk with an aide (stick/frame)

I use a wheelchair

Other (please specify)

Q12
Do you use public/community transport? Tick as many as applicable
Answered: 126
 Skipped: 11
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8.73% 11

17.46% 22

3.97% 5

73.02% 92

6.35% 8

Total Respondents: 126  

I use the Red
Cross car

I use the
Tumby Bay...

I use the Port
Neill commun...

I don't use
any of these...

I wasn't aware
of these...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I use the Red Cross car

I use the Tumby Bay community bus

I use the Port Neill community bus

I don't use any of these services

I wasn't aware of these services (please leave contact details for more info)

Q13
What could be improved to make it easier to get around?
Answered: 125
 Skipped: 12
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44.80% 56

28.00% 35

70.40% 88

52.80% 66

46.40% 58

23.20% 29

18.40% 23

Total Respondents: 125  

Designated
pathways for...

All access
parking

Footpath safety

Tracks for
bikes/prams/...

Walking trails

Signage

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Designated pathways for most used routes

All access parking

Footpath safety

Tracks for bikes/prams/personal vehicles

Walking trails

Signage

Other (please specify)

Q14
Which services do you travel out of Tumby Bay or Port Neill for?
Answered: 128
 Skipped: 9
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33.59% 43

58.59% 75

24.22% 31

19.53% 25

45.31% 58

65.63% 84

24.22% 31

Total Respondents: 128  

Groceries

Medical/health

Hardware/indust
rial

Pharmacy

General
shopping

Professional
services eg...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Groceries

Medical/health

Hardware/industrial

Pharmacy

General shopping

Professional services eg legal, business

Other (please specify)

Q15
How "tech savvy" are you?
Answered: 135
 Skipped: 2
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14.07%
19

8.15%
11

13.33%
18

32.59%
44

31.85%
43

 
135

 
3.60

Not at all and not interested Not at all but would like to be

Learning to be more so I am but have more to learn

I'm a confident tech user

Ă

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  NOT AT ALL AND
NOT INTERESTED

NOT AT ALL BUT
WOULD LIKE TO
BE

LEARNING TO
BE MORE SO

I AM BUT HAVE
MORE TO
LEARN

I'M A
CONFIDENT
TECH USER

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Ă

Q16
Do you need help to use the following:
Answered: 54
 Skipped: 83

A computer

Smart phone or
tablet

Facebook or
social media

Online
services eg....

Shopping online

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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50.00% 27

62.96% 34

38.89% 21

50.00% 27

31.48% 17

Total Respondents: 54  

ANSWER CHOICES RESPONSES

A computer

Smart phone or tablet

Facebook or social media

Online services eg. Centrelink

Shopping online

85.83% 109

6.30% 8

2.36% 3

9.45% 12

3.15% 4

Q17
How do you connect to the internet?
Answered: 127
 Skipped: 10

Total Respondents: 127  

I have an
internet...

I use the
Tumby Bay fr...

I use free
internet at ...

I don't have
internet but...

I don't have
internet and...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I have an internet service at my home

I use the Tumby Bay free wifi service 

I use free internet at the Tumby Bay community library

I don't have internet but I don't need it

I don't have internet and I do need it

Q18
Which social or community activities is your household involved in?
Tick as applicable

Answered: 127
 Skipped: 10
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58.27% 74

40.16% 51

34.65% 44

15.75% 20

21.26% 27

5.51% 7

11.02% 14

17.32% 22

11.81% 15

33.86% 43

20.47% 26

Total Respondents: 127  

Sporting
activities

Volunteering/em
ergency...

Church group

Arts/craft
group

Fitness group

Environment
group (eg...

Men's groups

Women's groups

Playgroup/kids

Friends groups

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sporting activities

Volunteering/emergency services

Church group

Arts/craft group

Fitness group

Environment group (eg friends of parks)

Men's groups

Women's groups

Playgroup/kids

Friends groups

Other (please specify)
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Q19
How important is it for your household to have access to the following
health services as close to home as possible?

Answered: 134
 Skipped: 3

GP

School dental

Allied health
(physio,...

Aged care
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Mental health
services

Specialist
services

Ambulance

Fitness
programs/cla...



Living Well 2021 survey

24 / 53

Not important Slightly Moderately Very important

Extremely

Alcohol and
drug programs

Disability
support

Dementia
programs

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.83%
1

0.00%
0

7.50%
9

21.67%
26

70.83%
85

 
120

36.90%
31

4.76%
4

19.05%
16

9.52%
8

30.95%
26

 
84

6.56%
8

5.74%
7

24.59%
30

22.13%
27

41.80%
51

 
122

19.17%
23

5.83%
7

10.83%
13

16.67%
20

48.33%
58

 
120

12.61%
14

7.21%
8

18.02%
20

19.82%
22

44.14%
49

 
111

8.20%
10

5.74%
7

20.49%
25

27.87%
34

39.34%
48

 
122

0.78%
1

1.55%
2

3.88%
5

19.38%
25

75.19%
97

 
129

15.89%
17

14.02%
15

22.43%
24

25.23%
27

24.30%
26

 
107

50.00%
48

5.21%
5

16.67%
16

11.46%
11

18.75%
18

 
96

30.39%
31

9.80%
10

13.73%
14

19.61%
20

29.41%
30

 
102

35.64%
36

7.92%
8

12.87%
13

20.79%
21

24.75%
25

 
101

  NOT
IMPORTANT

SLIGHTLY MODERATELY VERY
IMPORTANT

EXTREMELY TOTAL
RESPONDENTS

GP

School dental

Allied health (physio, podiatry,
occupational therapy etc)

Aged care

Mental health services

Specialist services

Ambulance

Fitness programs/classes

Alcohol and drug programs

Disability support

Dementia programs

Q20
In the past 12 months, where has your household accessed the
majority of its health services?

Answered: 134
 Skipped: 3

GP

Physiotherapist



Living Well 2021 survey

26 / 53

Chiropractor

Podiatrist

Dietitian

Dentist
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Eyesight
related

Hearing related

Disability
support

Mental health
related
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Occupational
therapist

Massage

Yoga/pilates

Gym/fitness
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94.49%
120

0.00%
0

14.17%
18

1.57%
2

1.57%
2

 
127

46.38%
32

0.00%
0

60.87%
42

0.00%
0

1.45%
1

 
69

11.76%
6

1.96%
1

80.39%
41

0.00%
0

7.84%
4

 
51

52.63%
30

0.00%
0

35.09%
20

0.00%
0

19.30%
11

 
57

68.97%
20

0.00%
0

20.69%
6

0.00%
0

10.34%
3

 
29

18.18%
18

1.01%
1

85.86%
85

0.00%
0

3.03%
3

 
99

4.72%
5

1.89%
2

83.02%
88

8.49%
9

5.66%
6

 
106

24.14%
14

1.72%
1

72.41%
42

0.00%
0

6.90%
4

 
58

39.29%
11

3.57%
1

46.43%
13

0.00%
0

21.43%
6

 
28

41.86%
18

0.00%
0

44.19%
19

2.33%
1

25.58%
11

 
43

28.57%
6

4.76%
1

38.10%
8

0.00%
0

28.57%
6

 
21

60.34%
35

0.00%
0

46.55%
27

0.00%
0

5.17%
3

 
58

61.11%
22

13.89%
5

11.11%
4

0.00%
0

13.89%
5

 
36

71.74%
33

8.70%
4

10.87%
5

2.17%
1

8.70%
4

 
46

Tumby Bay Port Neill Port Lincoln Whyalla

Unable to access

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  TUMBY
BAY

PORT
NEILL

PORT
LINCOLN

WHYALLA UNABLE TO
ACCESS

TOTAL
RESPONDENTS

GP

Physiotherapist

Chiropractor

Podiatrist

Dietitian

Dentist

Eyesight related

Hearing related

Disability support

Mental health related

Occupational
therapist

Massage

Yoga/pilates

Gym/fitness

Q21
Which health services would your household like to be able to access
and where?

Answered: 125
 Skipped: 12

GP
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Physiotherapist

Chiropractor

Podiatrist

Dietitian
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Dentist

Eyesight
related

Hearing related

Disability
support
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Mental health
related

Occupational
therapist

Massage

Yoga/pilates
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95.54%
107

2.68%
3

1.79%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
112

93.10%
81

1.15%
1

11.49%
10

0.00%
0

0.00%
0

 
87

82.26%
51

0.00%
0

19.35%
12

0.00%
0

0.00%
0

 
62

90.36%
75

0.00%
0

12.05%
10

0.00%
0

1.20%
1

 
83

95.00%
57

0.00%
0

8.33%
5

0.00%
0

0.00%
0

 
60

86.21%
75

0.00%
0

19.54%
17

0.00%
0

0.00%
0

 
87

73.00%
73

0.00%
0

26.00%
26

2.00%
2

0.00%
0

 
100

78.95%
60

0.00%
0

21.05%
16

1.32%
1

1.32%
1

 
76

89.58%
43

4.17%
2

2.08%
1

0.00%
0

4.17%
2

 
48

90.63%
58

0.00%
0

9.38%
6

0.00%
0

3.13%
2

 
64

85.42%
41

2.08%
1

14.58%
7

0.00%
0

0.00%
0

 
48

89.23%
58

3.08%
2

9.23%
6

0.00%
0

1.54%
1

 
65

84.78%
39

10.87%
5

4.35%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
46

87.93%
51

8.62%
5

3.45%
2

1.72%
1

0.00%
0

 
58

Tumby Bay Port Neill Port Lincoln Whyalla

Unable to access

Gym/fitness

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  TUMBY
BAY

PORT
NEILL

PORT
LINCOLN

WHYALLA UNABLE TO
ACCESS

TOTAL
RESPONDENTS

GP

Physiotherapist

Chiropractor

Podiatrist

Dietitian

Dentist

Eyesight related

Hearing related

Disability support

Mental health related

Occupational
therapist

Massage

Yoga/pilates

Gym/fitness
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Q22
Please rate the importance of accessing the following specialist
services as close to home as possible?

Answered: 129
 Skipped: 8

Cardiology

Dermatology

Ear, nose and
throat (ENT)

Gastroenterolog
y
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Geriatric

Gynaecology

Obstetrics

Opthalmology
(eyesight)
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Orthopaedics

Psychiatry

Oncology
(cancer)

Reproductive
medicine
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8.40%
10

1.68%
2

23.53%
28

31.09%
37

36.13%
43

 
119

19.15%
18

17.02%
16

31.91%
30

17.02%
16

14.89%
14

 
94

11.93%
13

4.59%
5

33.03%
36

25.69%
28

25.69%
28

 
109

16.33%
16

8.16%
8

34.69%
34

21.43%
21

19.39%
19

 
98

16.00%
16

6.00%
6

22.00%
22

30.00%
30

27.00%
27

 
100

11.34%
11

11.34%
11

28.87%
28

23.71%
23

24.74%
24

 
97

25.29%
22

5.75%
5

18.39%
16

27.59%
24

25.29%
22

 
87

5.45%
6

7.27%
8

28.18%
31

30.91%
34

28.18%
31

 
110

12.09%
11

10.99%
10

29.67%
27

25.27%
23

21.98%
20

 
91

15.05%
14

12.90%
12

21.51%
20

22.58%
21

27.96%
26

 
93

10.89%
11

4.95%
5

11.88%
12

27.72%
28

44.55%
45

 
101

30.77%
24

7.69%
6

20.51%
16

24.36%
19

17.95%
14

 
78

Not important Slightly Moderately Very important

Extremely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  NOT
IMPORTANT

SLIGHTLY MODERATELY VERY
IMPORTANT

EXTREMELY TOTAL
RESPONDENTS

Cardiology

Dermatology

Ear, nose and throat
(ENT)

Gastroenterology

Geriatric

Gynaecology

Obstetrics

Opthalmology
(eyesight)

Orthopaedics

Psychiatry

Oncology (cancer)

Reproductive medicine

Q23
Has your household been unable to access any health services,
including specialists, in the past 12 months? If so, please explain which

services and why?
Answered: 52
 Skipped: 85

Q24
In the past 12 months, has your household received any health or
support services at home?

Answered: 61
 Skipped: 76
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Occupational
therapist

Community nurse

Podiatrist

Toe nail
cutting
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Transport
services

Meals on Wheels

Cleaning
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Country Health Connect Home Care Plus  Matthew Flinders

Uniting Comms West Coast Home Care Private

Gardening

Personal care
eg showering

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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42.86%
9

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

38.10%
8

19.05%
4

 
21

 
3.05

78.95%
15

5.26%
1

0.00%
0

0.00%
0

10.53%
2

5.26%
1

 
19

 
0.95

62.50%
10

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

12.50%
2

25.00%
4

 
16

 
2.13

63.64%
14

4.55%
1

0.00%
0

0.00%
0

9.09%
2

22.73%
5

 
22

 
1.91

27.27%
3

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

27.27%
3

45.45%
5

 
11

 
4.09

56.25%
9

6.25%
1

0.00%
0

0.00%
0

18.75%
3

18.75%
3

 
16

 
2.19

27.03%
10

0.00%
0

0.00%
0

2.70%
1

45.95%
17

24.32%
9

 
37

 
3.86

13.64%
3

0.00%
0

0.00%
0

4.55%
1

27.27%
6

54.55%
12

 
22

 
4.82

42.86%
3

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

14.29%
1

42.86%
3

 
7

 
3.29

42.86%
3

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

14.29%
1

42.86%
3

 
7

 
3.29

  COUNTRY
HEALTH
CONNECT

HOME
CARE
PLUS

MATTHEW
FLINDERS

UNITING
COMMS

WEST
COAST
HOME CARE

PRIVATE TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Occupational
therapist

Community
nurse

Podiatrist

Toe nail cutting

Transport
services

Meals on
Wheels

Cleaning

Gardening

Personal care
eg showering

Other

Q25
If your household does not already receive these services, please
estimate when it is likely to need them?

Answered: 114
 Skipped: 23

Occupational
therapist

Community nurse



Living Well 2021 survey

42 / 53

Podiatrist

Toe nail
cutting

Transport
services

Meals on Wheels
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Cleaning

Gardening

Personal care
eg showering

Other
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3.30%
3

2.20%
2

7.69%
7

19.78%
18

67.03%
61

 
91

 
4.42

1.04%
1

5.21%
5

10.42%
10

18.75%
18

64.58%
62

 
96

 
4.40

11.96%
11

6.52%
6

9.78%
9

14.13%
13

57.61%
53

 
92

 
3.87

18.09%
17

3.19%
3

10.64%
10

20.21%
19

47.87%
45

 
94

 
3.59

2.15%
2

2.15%
2

10.75%
10

26.88%
25

58.06%
54

 
93

 
4.34

4.35%
4

1.09%
1

5.43%
5

23.91%
22

65.22%
60

 
92

 
4.40

14.29%
13

2.20%
2

6.59%
6

21.98%
20

54.95%
50

 
91

 
3.87

7.87%
7

5.62%
5

8.99%
8

22.47%
20

55.06%
49

 
89

 
4.03

1.14%
1

0.00%
0

5.68%
5

20.45%
18

72.73%
64

 
88

 
4.63

6.52%
3

0.00%
0

2.17%
1

10.87%
5

80.43%
37

 
46

 
4.52

Need help now Within 1 year 2-5 years 5+ years Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  NEED HELP
NOW

WITHIN 1
YEAR

2-5
YEARS

5+
YEARS

NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Occupational therapist

Community nurse

Podiatrist

Toe nail cutting

Transport services

Meals on Wheels

Cleaning

Gardening

Personal care eg
showering

Other

Q26
Where would your household prefer to access these hospital
services?

Answered: 134
 Skipped: 3
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85.61%
113

2.27%
3

0.00%
0

1.52%
2

10.61%
14

 
132

 
1.49

75.20%
94

3.20%
4

0.00%
0

0.80%
1

20.80%
26

 
125

 
1.89

80.95%
102

3.97%
5

0.00%
0

0.79%
1

14.29%
18

 
126

 
1.63

Tumby Bay Port Lincoln Whyalla Adelaide

Depends on the situation

Accident and
emergency

In-patient

Out-patient

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  TUMBY
BAY

PORT
LINCOLN

WHYALLA ADELAIDE DEPENDS ON THE
SITUATION

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Accident and
emergency

In-patient

Out-patient
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Q27
Where do you see gaps in health and support services for our
younger residents? (Leave blank if not applicable)

Answered: 67
 Skipped: 70

Alcohol and
drug programs

Counselling

Diet

Fitness

Mental health

Social
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10.34%
6

74.14%
43

81.03%
47

 
58

50.00%
29

89.66%
52

82.76%
48

 
58

41.67%
15

77.78%
28

61.11%
22

 
36

51.85%
14

74.07%
20

59.26%
16

 
27

51.79%
29

85.71%
48

89.29%
50

 
56

24.32%
9

70.27%
26

75.68%
28

 
37

34.62%
18

86.54%
45

86.54%
45

 
52

0-12 years 13-18 19-25

Suicide
prevention

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  0-12 YEARS 13-18 19-25 TOTAL RESPONDENTS

Alcohol and drug programs

Counselling

Diet

Fitness

Mental health

Social

Suicide prevention

Q28
Do you see a need for respite services to give a break to people who
care for family members or friends? If yes, where?

Answered: 111
 Skipped: 26



Living Well 2021 survey

48 / 53

67.57% 75

5.41% 6

0.90% 1

18.02% 20

8.11% 9

TOTAL 111

Tumby Bay

Port Neill

Port Lincoln

Not sure

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tumby Bay

Port Neill

Port Lincoln

Not sure

Other (please specify)

Q29
If anyone in your household has a neurological movement disorder eg
Parkinsons, where do they have to travel for support?

Answered: 79
 Skipped: 58
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3.80% 3

0.00% 0

3.80% 3

1.27% 1

11.39% 9

74.68% 59

5.06% 4

TOTAL 79

Tumby Bay

Port Neill

Port Lincoln

Whyalla

Adelaide

Not applicable

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tumby Bay

Port Neill

Port Lincoln

Whyalla

Adelaide

Not applicable

Other (please specify)

Q30
COVID is here to stay. From your experience this year, how should
our local communities adapt and change to better support their residents?

Answered: 79
 Skipped: 58

Q31
How have you personally coped with everything that has changed in
2020?

Answered: 101
 Skipped: 36

Q32
Is COVID likely to affect whether you attend local events and
gatherings in future, eg Australia Day, ANZAC Day, markets?
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21.21% 28

25.76% 34

69.70% 92

Answered: 132
 Skipped: 5

Total Respondents: 132  

Yes

No

Depends on the
risk at the...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Depends on the risk at the time

Q33
How important are the following factors in deciding where you will live
after you turn 65 or continue to live if you're already over 65?

Answered: 130
 Skipped: 7

Health of
household...

Hospital
within 20km
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Medical
service with...

Access to
in-home care...

Suitability of
current home

Closeness to
family/other...
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Social networks

Volunteer
commitments

Transport
options

Caring for
grandchildre...
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5.17%
6

1.72%
2

12.07%
14

31.90%
37

49.14%
57

 
116

 
4.18

4.07%
5

2.44%
3

11.38%
14

26.02%
32

56.10%
69

 
123

 
4.28

3.97%
5

2.38%
3

9.52%
12

26.98%
34

57.14%
72

 
126

 
4.31

4.00%
5

5.60%
7

16.80%
21

30.40%
38

43.20%
54

 
125

 
4.03

4.03%
5

1.61%
2

12.90%
16

35.48%
44

45.97%
57

 
124

 
4.18

4.31%
5

2.59%
3

19.83%
23

29.31%
34

43.97%
51

 
116

 
4.06

4.39%
5

4.39%
5

19.30%
22

29.82%
34

42.11%
48

 
114

 
4.01

9.26%
10

10.19%
11

25.93%
28

33.33%
36

21.30%
23

 
108

 
3.47

3.42%
4

6.84%
8

25.64%
30

29.06%
34

35.04%
41

 
117

 
3.85

15.69%
16

8.82%
9

21.57%
22

23.53%
24

30.39%
31

 
102

 
3.44

Not important Slightly Moderately Very important

Extremely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  NOT
IMPORTANT

SLIGHTLY MODERATELY VERY
IMPORTANT

EXTREMELY TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Health of household
members

Hospital within 20km

Medical service within
20km

Access to in-home care
services

Suitability of current home

Closeness to family/other
support network

Social networks

Volunteer commitments

Transport options

Caring for grandchildren or
other family members

Q34
If you would be happy to be contacted for further comment, please
provide your name and best contact number or email:

Answered: 21
 Skipped: 116


